

## **25 мая 2018 года состоялся последний звонок первого кадетского класса Следственного комитета в Новосибирске**



Последний звонок первого кадетского класса Следственного комитета в Новосибирске для следственного управления СК РФ по Новосибирской области и системы образования города очень значимое событие. Последний звонок прозвучал для 11 класса - выпускников первого кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации в Новосибирске

Выпускники проходили жесткий отбор - конкурс аттестатов, психологическое тестирование, физическая подготовка, изучение личностных и моральных качеств, в целом – понимание профессии. Помимо основной общеобразовательной программы офицеры следственного управления преподавали кадетам строевую подготовку, проводили открытые уроки по направлениям «Криминалистика», «Следственное дело», знакомили с нормами уголовного права и российского законодательства. Выпускники отправятся пробовать свои силы в Академию Следственного комитета в Москву и Санкт-Петербург

В торжественном мероприятии приняли участие руководители Сибирского Кадетского корпуса, заместитель руководителя следственного управления СКР по Новосибирской области Ю.В. Чистоходов, заместитель руководителя 5-го следственного управления с дислокацией в г.

---

Новосибирске ГСУ СК РФ И.В. Бердинских, приглашенные почётные гости, родители выпускников и воспитанники кадетского корпуса

Традиционно выпускников поздравили кадеты младших классов. Одиннадцатиклассники озвучили наказ младшим и поблагодарили своих педагогов за заботу и полученные знания, вручив преподавателям букеты цветов.

По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт

## Изображения



Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1230214>